
Resumen de resultados de la encuesta durante el mes de agosto de 2019: 

 

Fecha de registro Total 

Mes agosto 37 

Total 37 

 37 personas ingresaron a la plataforma, 1 completó la encuesta, se presentan los 
datos a continuación:  

1. ¿Conoce las funciones de la SAG? 

Opciones Total 
Sí 1 
No 0 
No respondieron 36 

Total 37 
 

2. ¿Encontró la información que buscaba en el portal de transparencia? 

Opciones  Total 
Sí 0 
No 1 
No respondieron 36 
Total 37 

 
3. ¿Le ha resultado claro el lenguaje de la información que se sube en el Portal de 

Transparencia de la SAG? 

Opciones Total 
Sí 1 
No 0 
No respondieron 36 
Total 37 

 

  



¿La información que encontró en el Portal de Transparencia le fue útil? 

Opciones Total 
Sí 1 
No 0 
No respondieron 36 
Total 37 

 

¿Qué grado de satisfacción tiene con la información que publica la SAG 

Opciones Total 
1 0 
2 0 
3 0 
4 1 
5 0 
No respondieron 36 
Total 37 

*Siendo 1 el más bajo y 5 el más alto 

 

 


